



JUDEȚUL ARAD
S.C. COMPANIA DE APĂ ARAD S.A.
RO-310178, ARAD Str. SABIN DRĂGOI Nr. 2-4, ROMANIA C.I.F: RO-1683483;
Nr.O.R.C.: JO2/110/21.02.1991 Capital Social subscris și varsat 9.659.000 LEI
Tel. +40-257-270843; +40-257-270849; Fax. +40-257-270981 E-mail: apacanal@caarad.ro



COMUNICAT DE PRESĂ

Privind calitatea apei furnizată în localitățile Pecica, Vârșand, Cermei, Șepreuș și Apateu

În urma materialelor apărute în mass-media cu privire la furnizarea apei potabile în localitățile aflate în operarea Companiei de Apă Arad **"Vă asigurăm că nu avem probleme cu calitatea apei distribuite la populație"**. În scopul informării corecte a opiniei publice cu privire la activitatea pe care o desfășoară CAA referitor la furnizarea apei potabile către populație, arătăm că activitatea funcționează sub stricta supraveghere a instituțiilor statului, prin controale ale DSP, Garda de Mediu, Apele Române.

CAA deține în administrare **5 surse se apă**, care au în compoziție lor, parametrul As, cu valoare peste limita maximă admisă, în următoarele localități: Vârșand, Șepreuș, Cermei, Pecica și Apateu.

În localitățile Vârșand, Șepreuș, Cermei și Pecica, CAA a întreprins măsuri pentru reducerea conținutului de As, prin realizarea stațiilor de tratare necesare. În prezent, aceste stații asigură reducerea conținutului de As în apa destinată consumului uman, astfel încât aceasta se încadrează în prevederile legale.

Sistemul de alimentare cu apă din Apateu a fost preluat în operare în anul 2013, iar datorită litigiului existent între Primăria localității Apateu și instituția finanțelor publice cu privire la revendicarea terenului pe care este amplasată gospodăria de apă actuală, CAA este împiedicată să realizeze investiția **„Stație de tratare Apateu"**. Precizăm faptul că de la preluarea sistemului de alimentare cu apă, societatea noastră a întreprins acțiuni de igienizare a gospodăriei de apă din localitate.

Cu această ocazie asigurăm populația de eforturile pe care CAA le depune astfel încât apa destinată consumului uman să corespundă prevederilor legale în vigoare.

Conducerea,